

## Correction

---

Sviestina I, Aston J, Mozgis D. A Comparison of Antimicrobial Prescribing Between Two Specialist Paediatric Centres in the UK and Latvia. *Eur J Hosp Pharm* 2013;20:3 180–184. In Table 1, row ‘Total number of patients prescribed antibacterials for treatment’, the data under the May and November Riga columns should have read ‘105 (25.1%)’ and ‘125 (29.5%)’, respectively.

*Eur J Hosp Pharm* 2013;20:259. doi:10.1136/ejhpharm-2012-000179corr1